


                                  ÁRBOL DE PROBLEMASPerpetuación del nivel de escolaridad de una generación a otra.

Delincuencia a temprana edad.
Desplazamiento de zonas rurales a urbanas.


EFECTOSDiscriminación en la sociedad debido a sus clases sociales.
Bajas calificaciones en las pruebas de estado.


Discriminación y matoneo dentro de los planteles educativos.






NIVEL DE EDUCACIÓN BAJO EN COLOMBIA.


                       PROBLEMA CRÍTICO


	CAUSASDesigualdad entre ricos y pobres en los resultados de las pruebas de estado.

Desigualdad de acceso a la educación en las diferentes regiones del país.

Ausencia de acompañamiento a los niños en el hogar.

Los estudiantes están separados en colegios públicos y privados, según su alcance económico.

Acceso limitado a planteles educativos de buena calidad.
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